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Leistungsfähige Baureihe 20-26 PS

AVENGER- Traktoren
Herzlich Willkommen bei WSM Maschinen | Tractorland Schenkel
GmbH in Satteldorf

https://www.avenger-deutschland.de/
https://www.avenger-deutschland.de/angebote/


W
i
r
s
i
n
d
o
f
f
i

zieller Importeur für AVENGER Traktoren in Deutschland. Wir
verfügen  bereits  in  zweiter  Generation  über  langjährige
Expertise  in  Verkauf,  Service  und  Reparatur  von
Kleintraktoren, wie zum Beispiel des Markenherstellers Kubota.
Wir  garantieren  unseren  Kunden  eine  hervorragende
Ersatzteilverfügbarkeit  und  hervorragendes  Know-how  unserer
Werkstattmitarbeiter.  Wir  konfigurieren  die  Traktoren  ganz
individuell nach Kundenwunsch. Sie werden bei uns endmontiert
und  nach  deutschen  Standards  geprüft.  Wir  liefern  die
Traktoren mit unseren eigenen Fahrzeugen aus und weisen unsere
Kunden persönlich durch unsere Mitarbeiter in die Fahrzeuge
ein. Für Reparatur und Service können Sie als Kunde auf unser
weitreichendes  Händlernetzwerk  zurückgreifen.  Passend  zum
jeweiligen  Traktormodell  finden  Sie  bei  uns  auch  ein
umfassendes  Sortiment  an  WSM  Anbaugeräte  für  die
unterschiedlichsten  Anforderungen.  Fachkundige  Beratung,
Zuverlässigkeit und ein faires Preisleistungsverhältnis sind
bei  uns  selbstverständlich.  Gerne  machen  wir  Ihnen  ein
unverbindliches  Angebot  und  beraten  Sie  hinsichtlich
Finanzierung oder Leasing. Mehr über uns erfahren Sie auf
www.wsm-maschinen.com.

Über AVENGER

https://www.wsm-maschinen.com/wsm-anbaugeraete/
https://www.avenger-deutschland.de/kontakt/
https://www.wsm-maschinen.com
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umfasst  Traktoren  von  20  PS  bis  100  PS,  ergänzt  um
Mähdrescher, landwirtschaftliche Geräte und Ersatzteile. Für
den  deutschen  Markt  werden  Kompakttraktoren  bis  26  PS
produziert,  die  mit  zuverlässigen  Mitsubishi-Motoren
ausgestattet  sind.

Ihre Vorteile mit AVENGER
Die  AVENGER  Kompakttraktoren  sind  mit  komfortablen  und
benutzerfreundlichen  Funktionen  ausgestattet.  Ihr
fortschrittliches  Design  und  hohe  Ergonomie  minimieren  die
Belastung für den Benutzer und steigern die Gesamtproduktion
mit  höchster  Effizienz  am  Boden.  Fortschrittliche
Getriebetechnik  und  hervorragende  Manövrierfähigkeit
ermöglichen spezialisierte landwirtschaftliche Aktivitäten mit



allen Arten von Anbaugeräten. Die Anwendungsgebiete reichen
von Gärtnereien, Baumschulen, Pferdezucht, Landwirtschaft und
vielem mehr bis hin zu kommunalen Einsätzen. Die Traktoren der
Avenger-Serie  sind  die  beste  Mischung  aus  Leistung,
Robustheit,  Zuverlässigkeit,  geringeren  Betriebskosten  und
höherer  Produktivität.  Die  verwendeten  Teile  bieten
hervorragende  Qualität  zu  günstigem  Preis.

Markenkomponenten
• Mitsubishi-Motoren
• BUCHER Hydraulik
• Hydrauliksteuerung von Bondioli & Pavesi

AVENGER Modelle

Zum Avenger 20D

Zum Avenger 26D

Zum Avenger 26HST

Avenger Videos

https://www.avenger-deutschland.de/avenger-kompaktserie/avenger-20d/
https://www.avenger-deutschland.de/avenger-kompaktserie/avenger-26d/
https://www.avenger-deutschland.de/avenger-kompaktserie/avenger-26hst/


Ihre direkte Anfrage

Bitte lasse dieses Feld leer.
*Pflichtfeld

DatenschutzJa, ich bin damit einverstanden, dass die von mir
angegebenen Daten elektronisch erhoben und gespeichert werden.
Meine  Daten  werden  dabei  nur  streng  zweckgebunden  zur
Bearbeitung und Beantwortung meiner Anfrage benutzt. Ich habe
die Datenschutzerklärung und die darin enthaltenen Hinweise zu
meinen  Widerrufsrechten  zur  Kenntnis  genommen.  Mit  dem
Absenden  des  Kontaktformulars  erkläre  ich  mich  mit  der
Verarbeitung einverstanden.

 Absenden 

Avenger Händlersuche

https://www.avenger-deutschland.de/datenschutz

